
OBU eszközök adminisztrációja - lengyel

útdíjas rendszer

OBU eszközök regisztrációja és inaktiválása
A Jarkon OBU eszköz a lengyelországi útdíjbevallási rendszerrel történő együttműködésre
is alkalmas. Használatához (a magyar HU-GO -hoz hasonlatosan) az OBU-eszközt össze
kell rendelni egy járművel a lengyel útdíjfizetési rendszerben.

Ezt az összerendelést az alábbi weboldalon tehetjük meg:

https://pl-roadtoll.jarmukontroll.hu/

OBU regisztrációja
Az alapértelmezetten megnyíló felület a regisztráció, ahol az eszköz azonosító adatain
felül (OBU id és pin) adjuk meg az összerendelendő jármű rendszámát, valamint a
kapcsolattartó adatait. Értesítendő felhasználónak olyan telefonszámot és e-mail címet
vár, melyen a jármű használója diszpécserszolgálatunk által a legkönnyebben elérhető.

Minden mezőt ki kell tölteni!

Az eszközazonosító adatok formátuma a következő:
Obu id: 12 karakterből álló számsor, az elején 908-as előtaggal. Pl:908123456789

Obu pin: 4 karakterből álló számsor (a számok elején található esetleges 0 karakterek is

https://pl-roadtoll.jarmukontroll.hu/


beletartoznak) Pl: 0123

A jármű rendszáma: tartalmazhatja az angol abc betűit, számokat és a kötőjelet

Kapcsolattartó adatainak formátuma:
Név: legalább 5, legfeljebb 100 hosszú karaktersorozat, mely az angol, magyar és lengyel
ábécé betűit, valamint a szóköz karaktert tartalmazhatja. Pl: Teszt Elekné

E-mail: az e-mail cím szabvány szerinti karaktereit tartalmazza, pl: teszt.elek@minta.hu

Telefonszám: ország előhívóval vagy anélkül megadott telefonszám formátum is
elfogadható. A mező legalább 5, legfeljebb 20 hosszú számsort, illetve a +, a szóköz,
valamint az alávonás karaktereket “-” fogadja el.

Értesítendő személy nyelve: azt a nyelvet válasszuk ki, amely a kapcsolattartóként
megadott személyhez a legközelebb áll! Esetleges telefonos vagy e-mail értesítés esetén
ezen a nyelven fog történni a kapcsolatfelvétel a valós személlyel.

Azonosító okmány típusa és száma (okmány azonosítója): válasszuk ki, hogy az
okmány azonosítója mezőbe milyen típusú adatot adunk meg, majd adjuk meg magát a
számot/karaktersort is. Elfogadott karakterek az angol ábécé betűi, számjegyek, valamint
a kötőjel és pont karakterek.

A kapcsolattartó nevét és elérhetőségét valós adatokkal töltsük ki!

A felületen megadandó adatok viszonylag maguktól értetődőek, továbbá a mezőkben
látható formátumminta is segíti a helyes kitöltést.

A kapcsolattartó/értesítendő személy adatai továbbításra kerülnek a lengyel
pénzügyminisztériumhoz tartozó SEAP rendszerbe.

Az adatok megadása után olvassuk el (a linkre kattintva új ablakban nyílik meg), majd
fogadjuk el az adatkezelési tájékoztatót, illetve jelöljük be a “Nem vagyok robot”
jelölődobozt, majd nyomjuk meg a regisztráció gombot.

A regisztráció esetenként hosszabb időt (akár több perc) is igénybe vehet. Ez a lengyel
rendszer esetleges késedelmes válasza esetén fordulhat elő.

Feltétlen várjuk meg a felső sávban megjelenő üzenetet a sikeres/sikertelen
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regisztrációról!

Sikeres regisztráció:

Sikertelen regisztráció:

A sikertelen regisztrációnak több oka is lehet, melyek egy része a fentebb említett
külső partnerszolgáltatókkal történő kapcsolatfelvételek sikerességén múlik.
Első lépésként mindig próbáljuk meg a “Nem vagyok robot” jelölődobozt újra aktiválni,
majd az űrlapot újraküldeni, mivel elképzelhető, hogy a robot ellenőrzési szolgáltató, vagy
a lengyel útdíjas rendszer leidőzítette a kérésünket.



Figyeljük meg a hibaüzenet! Amennyiben a hibaüzenet szerint az obu már regisztrált, új
rendszámhoz rendelés csak abban az esetben lehetséges, ha a korábbi hozzárendelést
eltávolítjuk. (Vagyis “kiregisztráljuk” az OBU-eszközünket.).

Egymás után több obut is regisztrálhatunk. Amennyiben teljesen más adatok megadására
van szükség, nyomjuk meg a szürke színű új regisztráció gombot mely az űrlap elemeit
törli.
Azonos kapcsolattartói adatok megadása esetén manuálisan töröljük ki az obu azonosítót
és a pin kódot, majd írjuk be egy másik obu eszköz azonosítóját és pin kódját. A folyamat
a továbbiakban ugyanilyen. Nyomjuk meg a regisztráció gombot, majd meg kell várni a
lengyel partnertől történő visszajelzést.

Az összerendelés ellenőrzésére, és az összerendelés törlésére szolgáló felületek az
oldalon található lenyitható menüből elérhetőek.

OBU-eszköz “kiregisztrálása”
Kattintsunk az “OBU eszköz inaktiválása” menüpontra!

Az alábbi felületen történik az inaktiválás, vagyis a jármű - OBU összerendelés
megszüntetése. Erre abban az esetben van szükség, ha az eszközünket áthelyezzük egy
másik járműbe, illetve ha biztosak vagyunk benne, hogy ezt az OBU-t most nem fogjuk
lengyelországi útdíjbevallásra használni.



A mezők kitöltésénél figyeljünk a korábban megadott adatok formátumának
helyességére! Így például az obu azonosítóra illetve a pin kódra továbbra is érvényes,
hogy csak számokból áll, és a látható mintának megfelelő formátumú. A nem vagyok
robot jelölődoboz használatára felhasználóink védelmének érdekében van szükség, hogy
illetéktelenek ne inaktiválják az eszközöket.

Amennyiben az azonosító nem található a rendszerben, az oldal hibaüzenettel fog
reagálni:

Sikertelen inaktiváláshoz vezet az az eset is amikor az obu már korábban
kiregisztrálásra került.

OBU-eszköz regisztrációs státuszának ellenőrzése
Esetleges regisztráció ellenőrzésre abban az esetben van szükség, ha (a több rendszer



összekapcsolásából adódó késleltetés miatt) nincs időben visszajelzés az obu eszköz
aktív állapotáról a lengyel útdíjas rendszerben. Továbbá akkor is hasznos lehet, ha
esetlegesen a regisztrációkor nem vártuk meg a visszajelző üzenetet és bezártuk a
böngésző ablakot.

Az ellenőrző űrlap még egy felhasználói módjára szeretném felhívni a figyelmet!

Több obu egymás után történő regisztrációja esetén (a fentebb említett késlekedések
miatt) elegendő lehet megvárni a sárga színű “kommunikáció a lengyel útdíjas
rendszerrel” üzenetet, és folytatni a kitöltést további obu regisztrációkkal.

A felső sávban található menüben kattintsunk az “OBU eszköz-regisztráció ellenőrzése”
menüpontra.

Amennyiben az obu azonosító regisztrált állapotú a lengyel útdíjas, valamint a jarkon
rendszerében egyaránt, ezt a lekérdezés egy zöld színű “az eszköz regisztrált” üzenettel
jelzi.

Amennyiben ez az obu azonosító - pin kód páros valamelyik rendszerben nem található,
vagy inaktív, a következő sárga figyelmeztető üzenet lesz látható. Az üzenet, az eszköz
adatok védelmének érdekében nem árulja el, hogy mi a hibás.



Figyelmeztető üzenet megjelenése esetén, amennyiben néhány percen belül történt a
regisztráció, kérjük várjon és ellenőrizze pár perccel később. A tényleges regisztráció
rövid időn belül meg fog történni.

Amennyiben egy korában regisztrált eszközt ellenőriz, és úgy véli, hogy ennek az
eszköznek regisztráltnak kellene lennie, kérjük hogy ellenőrizze még egyszer a megadott
adatokat.

Amennyiben megbizonyosodott róla hogy helyes adatokat adott meg, és elegendőt várt a
regisztrációra, ennek ellenére az eszköz státusza nem regisztrált, kérjük vegye fel a
kapcsolatot diszpécser szolgálatunkkal!

A szolgáltatás használatával és díjával kapcsolatos bővebb információért, kérjük vegye fel
a kapcsolatot értékesítő kollégáink valamelyikével!


